
RADA GMINY 
WŁOCłAWEK Protokół 

z posiedzenia Komisji Rewizyj nej 

z dnia 09.04.2018 r. 

Posiedzenie rozpoczęło s ię o godz inie l 0 :00 w siedz ibie Urzędu G miny Włocławek, 

ul. Kró lewiecka 7, 87-800 Włoc ławek. W posiedzeni u uczestniczyli Radni Gm iny Włocławek -

członkowie Korn i J i. 

W po iedzeniu uczestniczy ło 3 Radnych - lista obecności Radnych stanowi za łącznik do 

niniejszego protokoht. 

Proponowany porządek pos iedzenia : 

l. Otwarcie po iedzenia. 

2. twierdzenie quorum. 

3. Odczytan ie i przyjęc ie proponowanego porządku posiedzenia. 

4. Przyjęc ie protokołu z posiedzenia Komisji Rewizyj nej w dniu 13.03.2018 r. oraz w dniu 

20.03.20 18 r. 

5. Kontro la dz ia ła lności OSP - Warząchewka Polska. 

6. prawy różne. 

7. Zamknięc ie posiedzenia. 

Ad.l . 

Posiedzenie otworzył Przewodn iczący Kom isji Pan Tomasz Ka rkosik o godzinie 10:00. 

Ad.2. 

Pan Przewodn iczący powitał wszystkich przybyłych na pos iedzenie komisj i, a następn ie stwierdził 

quorum /obecnych 3 członków komi sji/ . 

Ad.3. 

astępnie Pan Przewodn iczący odczyta ł proponowany porządek posiedzenia. Do proponowanego 

porządku uwag nie zgłoszono, w związku z tym poddał pod głosowan ie \\ nio ek o przyjęcie 

proponowanego porządku obrad. 

Głosowano: 

Za - 3 

Przeciw - O 

Wstrzymujących się - O. 



Ad.4. 

astępnie Pan Przewodniczący zapytał, czy w zyscy zapoznali s ię z protokołami z dnia 13.03.20 18r. 

oraz z dnia 20.03.2018 r.? 

Pan Radny Z. Lewandowski zgłos ił uwagę od nośnie wypowiedzi Pani Kierownik RBRiG K 

A. Kręc ickiej. Uwaga dotyczyła wi zyt kierownika budowy i inspektora nadzoru na budowie, 

dokumentów i kart materiałowych oraz zastrzeżeń nadzoru odnośnie kol oru i rynien w trakcie 

termomodernizacj i świetlicy w Święto ławi u . 

Więcej uwag nie zgłoszono, w związku z tym Pan Przewodniczący poddał pod głosowan ie wniosek 

o przyjęcie w/w protokołów, z uwzględnien iem uwagi Pana Radnego Z. Lewandowsk iego. 

Głosowanie: 

Za-3 

Przeciw - O 

Wstrzymujących się - O. 

Pan Przewodniczący T. Karkosik poddał pod głosowan ie wniosek dotyczący powołania biegłego 

rzeczoznawcy robót budowlanych w za kres ie sprawdzenia prawidłowości montażu we ł ny mineralnej 

doc ieplającej dach oraz sprawdzenie użytych materiałów t.j. styropian, okna i pozo tałych materiałów 

wykorzystanych podczas termomodernizacji świetlicy w więtosławiu . 

G łosowanie: 

Za-3 

Przeciw - O 

Wstrzymujących się - O. 

Ad.S. 

Około godz. l 0 :45 Komisja Rewizyjna udała s ię do Warząchewk i Po lsk iej, gdz ie odby ła się kontrola 

Ochotniczej Straży Pożarnej , w której uczestniczył prezes OSP Pan Z. Rogalski (odpowiadał na 

bieżąco na pytan ia Komisj i Rewizyj nej). 

Pan Przev odniczący Komisj i T. Karko ik, po sprawdzeniu wyposażenia stwierdzi ł zgodność ks iąg ze 

stanem fa ktycznym, samochód prawny, garaż utrzymany na leżycie, sprzątnięty . 

Ad.6. 

Pani Radna D. eklecka zapytała, o sta n O P w Lagiewnikach? 

Pan Przewodn iczący T. Karkosik przekaza ł , że zosta ła zainwestowana pewna kwota pieniędzy i nie 

można zostawić tego w takim stanie. Rezygnacji na p i śmie nie ma. Majątek powinien być 

zabezpieczony. 



a obrady Komisji została poproszona Pani D. Za adapracownik RBRiGK. 

Pan Przewodniczący zapytał jak wygląda na dzień dz is iejszy stan OSP w Łagiewnikach? 

Pani D. Za ada poinformowała, że prawa jest nie zakończona, ponieważ nie odbyło s ię -., alne 

zebranie, nie ma kto go zwołać. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy wptynę ła pisemna rezygnacja? 

Pani D. za ada przekazała, że wpłynę ła rezygnacja Prezesa i Naczelnika, od pozo tatych trzech osób 

nie ma rezygnacj i. Będzie ustalony termin spotkania. 

Pan Przewodn iczący T. Karkos ik dodał, że trzeba zabezpieczyć majątek. 

Pan Radny Z. Lewandowski zapytał, czy jest zrobiony spis sprzętu? 

Pani D. Zasada odpowiedziała , że tak . 

Ad.7. 

a tym posiedzenie Komisj i zostało zakończone. 

Pan Przewodniczący podziękował wszystkim za udział w posiedzeniu 

o godz in ie 13:00. 

zamknął posiedzen ie 

Protokół sporządziła: 

Monika Brzezińska 
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WÓJT GMINY 
WŁOCŁAWEK 

RBRiGK.0003.21.2018.AK 

Włocławek, 2018-06-11 

Komisja Rewizyjna 

Wójt Gminy Włocławek w nawiązaniu do zapisów protokołu z posiedzenia Komisji 

rewizyjnej w dniu 09.04.2018 r. w zakresie wniosku "o powołanie biegłego rzeczoznawcy 

robót budowlanych w zakresie sprawdzenia prawidłowości montażu wełny mineralnej 

docieplającej dach oraz sprawdzenie użytych materiałów tj. styropian, okna i pozostałych 

materiałów wykorzystanych podczas termomodernizacji świetl i cy w Świętosławiu " 

informuje, iż w dniu 12.04.20 18 r. zlecono Mobilnemu Laboratorium Techniki Budowlanej 

Sp. z o.o. z/s w Wałbrzychu wykonanie analizy zamontowanych w świetl icy w Świętosławiu 

okien pod kątem współczynnika przenika lności oraz sporządzenie ekspertyzy w tym 

zakresie. Badania zostały wykonane trwa sporządzanie ekspertyzy w tym zakresie. 

Ponadto w dniu 1 l maja 20 18 r. złożono do Prokuratury Rejonowej we Włocławku 

zawiadomienie o podejrzeniu popełnienia przestępstwa w sprawie podrobienia lub 

przerobienia dokumentów przedstawionych Gminie Włocławek w zakresie dotyczącym 

zamontowanej stolarki okiennej. 

W kwestii pozostałych zastosowanych materiałów załączam oświadczeni e inspektora 

nadzoru inwestorskiego Pana Macieja Stawskiego, w zakresie prawidłowości 

zastosowanych materiałów, w tym dokonania poprawek przy ułożeniu wełny mineralnej 

zastosowania prawidłowej jakości i przenikalnośc i styropianu. 

Z uwagi na fakt, i ż inspektor nadzoru inwestorskiego potwierdza prawidłowość 

zastosowanych materiałów i bierze odpowiedzialność za potwierdzone fakty nie powołano 

biegłego w zakresie pozostałych materiałów, co generowałoby dodatkowe koszty. 

l 



.. 

Oświadczenie 

inspektora nadzoru inwestorskiego 

Oświadczam, iż przy modernizacj i świetlicy wiejskiej w Świętosławiu użyto 
styropianu gęstości lambda 0,038W. Taki materiał był dostarczany na budowę w 
oryginalnych opakowaniach i z fabrycznym i dokumentami. 

Ponadto oświadczam, iż wełna mineralna użyta do ocieplenia stropu strychu została 

poprawiona i ułożona zgodnie z wymogami, a następnie zabezpieczona folią 

paroprzepuszczalną. Zdjęcia znajdują się w Urzędzie Gminy Włocławek. 

Pozostałe materiały użyte do termomodernizacji są zgodne z Proj ektem Technicznym 
zatwierdzonymi kartami materiałowymi. 


